
Результаты опроса студентов Экономического факультета на анкету
«Удовлетворенность условиями оказания образовательных услуг в
ДГУ» (оценка условий, содержания, организации и качества
образовательного процесса) за 2022-2023 учебный год.

В целях реализации внутренней системы оценки качества образования
Университета был проведен опрос студентов «Удовлетворенность
условиями оказания образовательных услуг в ДГУ» (оценка условий,
содержания, организации и качества образовательного процесса).

В опросе приняли участие 97 обучающихся ЭФ по следующим
направлениям подготовки:

38.03.01 Экономика Бакалавриат Финансы и кредит

34 ответа

38.03.01 Экономика Бакалавриат Бухгалтерский учет, анализ и аудит

20 ответов

38.03.01 Экономика Бакалавриат Региональная экономика и бизнес

15 ответов

41.03.05 Международные отношения Бакалавриат Политика, экономика, бизнес

9 ответов

38.03.01 Экономика Бакалавриат Региональная экономика

9 ответов

38.05.01 Экономическая безопасность Специалитет Судебная экономическая
экспертиза

9 ответов

41.03.02 Регионоведение России Бакалавриат Региональная политика и региональное
управление 1 ответ

Для удобства вопросы в анкете были разбиты на 4 блока:



1.Открытость и доступность информации об организациях, осуществляющих

образовательную деятельность

2.Комфортность условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

3.Доброжелательность, вежливость работников

4.Удовлетворенность условиями ведения образовательной деятельности

организаций.

Результаты исследования аккумулировались в единой итоговой базе, а затем

подвергались автоматизированной обработке.

Результаты представлены в виде диаграмм.

Блок 1 "Открытость и доступность информации об организациях,
осуществляющих образовательную деятельность"



Блок 2. "Комфортность условий, в которых осуществляется образовательная
деятельность".





Блок 3 . "Доброжелательность, вежливость работников ДГУ".



Блок 4. Удовлетворенность условиями ведения образовательной
деятельности организаций.








